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 ملخص الرسالة

العديد من المناطق  لتلبية إحتياجاتأخرى غير الشبكة الموحدة  من مصادرالطاقة الكهربية أصبح من الضروري توفير 
 -نك البطاريات ونظرًا لارتفاع تكلفة ب .تعد الطاقة المتجددة نظيفة وصديقة للبيئةو بعيدة عن شبكة الكهرباء. النائية و ال

 - المستخدم في تخزين الطاقة في النظام المنفصل عن شبكة الكهرباء المكون من الخلايا الضوئية وبنك بطاريات
 باهظة التكلفة ويصعب تحملها. الكهرباء تكون

ية المطلوبة وتزويد  خزين كل الطاقة اليومعن شبكة الكهرباء ، تُستخدم البطارية  لت في التكوين التقليدي للنظام المستقلو 
تدفق الطاقة يمكن أن ت، بينما جدا امكلف يصبح وبالتالي كبير السعةالعاكس الكهربي بها ، مما يجعل نظام التخزين 

، مما  -المستحدث المقترح خلال الدراسة تصميم ال كما هو – مباشرة إلى العاكس دون مرورها وتخزينها عبر البطارية
لنظام ل. وفي هذه الدراسة، تم إقتراح تصميم غير تقليدي كلفةالت تقل قل وبالتاليأ بطارياتإحتياج سعة عنه  ينتج

 بقاط وتحديد حجم الخلايا الضوئية وبنك بطاريات - واحة سيوة بمصر منطقة فيالواقع  – عن شبكة الكهرباء المستقل
التكلفة لثلاثة أنواع  تحليلتم الطاقة التقليدي والمستحدث و  تدفقنظام طبقا لالتم تصميم وقد  .وتوزيعه متطلبات الحملل

 تختلف فيما بينها في توزيعها خلال اليوم رغم تساويها في( ليلي وموزع علي مدار اليوم ،نهاري) مختلفة من الأحمال
 خلال اليوم الواحد . المستهلكةكمية الطاقة الكهربية 

قليل الطاقة المستحدث يخفض التكاليف الإجمالية بشكل كبير بسبب قدرته على تالنتائج أن التكوين والتدفق في  تظهر
يظهر و  حجم الخلايا الضوئية المطلوبة وسعة بنك البطاريات المطلوب بناءً على نوع الحمل وتوزيعه علي مدار اليوم .

عنها من التكلفة  ٪8..4م توفير ت حيثالحمل النهاري   في حالة كبرأتاثير التكوين والتدفق في الطاقة المقترح بشكل 
ي حالة فو تكلفة النظام أ  حجمي توفير في لأ، في حين لا يؤدي   للطاقةستخدام التكوين والتدفق التقليدي إحال 

 لحمل الليلي.ا
 يةكهربالطاقة الد توليتأثير توزيع الحمل على الحل الأمثل المختار لتغذيته من مصادر متنوعة. ويتم تتم أيضاً دراسة و 

 الكهربية ديزللا اتمولد،توربينات الرياح ، فةلنظمة تتبع مختمع أية ولتلواح فوتوفأ تشمل إستخداممصادر هجينة  من
 والقرش الأبيض( CSتم تطبيق خوارزميات مطورة من محاكاة أنماط يستعملها طائر الوقواق )و  وبنك البطاريات.

(WS )  خدام مصادر عند إست فضل الحلول التشغيلية الاقتصاديةأدراسة لإستخلاص التصميم الأمثل لمكونات النظام و
 ادرمصمن  (. وقد تم تغذية الحملموزع علي مدار اليوم ، ليلي وحملنهاري )ثلاث احمال مختلفة متنوعة لتغذية 

و أاريات طيا منهما مع بنك البأو أو كلاهما معا أو توربينات رياح أية ولتلواح فوتوفأستخدام إ متنوعة كالآتي: إما
 الكهربي. الديزل و كلاهما مع بنك البطاريات ومولدأكلاهما مع بنك البطاريات 

زويدها و من خلال توربينات الرياح ولكن عند تأيمكن توفير القدرة المطلوبة للحمل النهاري من خلال الخلايا الضوئية و 
لواح الأ إستخدام في حال % 8..4حوالي  داربمقبالقدرة من خلال الخلايا الضوئية يحدث توفير في تكلفة  النظام 

ام مولد الديزل ستخدإمن خلال  هو طلوبةمفضل حل لتزويد الحمل النهارى بالقدرة الأنظمة تتبع . ويكون أمثبتة بدون ال



عنها في حال  % 8.84 حواليبطاريات ويكون مقدار التوفير في التكلفة  بدونالكهربي مع الخلايا الضوئيةالثابتة 
 . توربينات الرياح مع البطارياتعنها في حال التغذية ب % 48.66 إستخدام بطاريات بالنظام، وحوالي

هذه لفقط والتصميم الامثل  لا يمكن تزويد الحمل الموزع علي مدار اليوم والحمل الليلي من خلال الخلايا الضوئيةو 
ند تغذية ع مما يوفر، مولد الديزل الكهربيمع بنك البطاريات مع ستخدام توربينات الرياح إيكون من خلال الأحمال 

، مع البطاريات من خلال الخلايا الضوئية من تكلفة نظام التغذية % 86..4 حوالي الحمل الموزع علي مدار اليوم
فقي بع الألواح ذات التتالأمن خلال  من تكلفة نظام التغذية % 4..44 حوالي الحمل الليليعند تغذية  بينما يوفر

 .للشمس مع البطاريات
ستخدام إأثناء  من التكلفة ٪6.98. في توفير حواليمع البطاريات  تأثير التتبع الشمي في حالة استخدام  ويتجلى 

علي مدار اليوم   للحمل الموزع التصميم الأمثللحمل الليلي  بينما يكون تغذية االمتتبع الأفقي مقارنة بالنظام الثابت ل
 الحمل. توزيع ختلاف في نمطهو النظام الثابت وهذا بسبب الإ

 

 

 

 

 

 

 

 

 


